

TRUMF Ligno NPK
s humáty, stopovými prvky a růstovým stimulem

Výrobce: AMAGRO s.r.o., Komenského 37/10, 29001 Poděbrady, IČO: 25725921

Dodává: AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1, 74771 Brumovice, IČO: 25853970

Číslo rozhodnutí o registraci: 5523

TRUMF Ligno NPK je minerální NPK hnojivo, které obsahuje vedle základních živin (N, P, K) huminové látky a také stopové prvky bór, molybden a chelátově vázanou měď, železo, mangan, zinek a růstový stimulem. Dusík je přítomen v dusičnanové, amonné i v močovinné formě. Huminové látky jsou ve formě huminových a fulvových kyselin a jejich draselných solí, kde fulvové kyseliny převažují. Předností hnojiva je také velmi nízký obsah chloridů.

Chemické a fyzikální vlastnosti

Vlastnost	Hodnota
Dusík celkový jako N v %	5,5
Amonný dusík jako N v %	2,0
Dusičnanový dusík jako N v %	2,0
Amidický dusík jako N v %	1,5
Fosfor vodorozpustný jako P ₂ O ₅ v %	6,5
Draslík vodorozpustný jako K ₂ O v %	4,5
Huminové látky v % min.	3,0

Obsah rizikových prvků splňuje limity platné v ČR.

Rozsah a způsob použití

TRUMF LIGNO NPK je vhodný pro kořenovou výživu okrasných rostlin, zeleniny, ovocných dřevin i vinné révy.

Aplikační dávka pro níže uvedené rostliny je vždy 50 ml / 10 l vody.

Okrasné rostliny

Dle potřeby, ideálně 1x za 1-2 týdny.

Zahrady, balkóny

Pro hnojení všech druhů zahradních a k pravidelnému přihnojování balkónových a pokojových rostlin, aplikujeme 1x za 1-2 týdny.

Skleníky

Při pěstování zeleniny používáme pro kořenovou výživu rostlin v mladém a předsklizňovém stádiu.

Zelenina

Okurky, rajčata, paprika – 2x před květem a dále 3-4x v době tvorby plodů v intervalech 14 dnů.

Brokolice, zelenina, salát – ošetření 4x, poprvé po výsadbě, poté v cca 10 denních intervalech.

Mrkev – doporučuje se 6 ošetření v dvoutýdenních intervalech.

Brambory - ošetření 2x před květem, 3-4x po odkvětu, interval cca 3 týdny.

Cibule - ošetřuje se 4x, poprvé měsíc po vzejití, dále ve dvoutýdenních intervalech.

Ovocné dřeviny, réva vinná – dle potřeby, ideálně 1x za 1-2 týdny.

Signální slovo: Varování



H-věty

H319 Způsobuje vážné podráždění očí.

P-věty

P264 Po manipulaci důkladně omyjte ruce.

P280 Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít.

P305+P351+P338 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. P337+P313 Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

Obsahuje: Potassium nitrate, Diammonium hydrogenorthophosphate, Ammonium nitrate.

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci

Je potřeba zachovávat běžné zásady osobní hygieny a bezpečnosti při práci. Používejte pouze venku nebo v dobře větraných prostorách. Zabraňte přímému kontaktu s látkou. Používejte ochranné rukavice, ochranný oděv a ochranné brýle. Nejezte, nepijte a nekuřte během nakládání s látkou. Zamezte, vdechování par. Po práci a vždy před jídlem, pitím, kouřením a použitím toalety si důkladně umyjte ruce vodou a mýdlem. Používejte osobní ochranné prostředky. Po ukončení práce si důkladně umyjte ruce a obličej. Potřísněný oděv před opětovným použitím vyperte. Zabraňte úniku do půdy, vodstva a kanalizace.

První pomoc

Všeobecné pokyny: Nikdy nepodávejte nic ústy postiženému v bezvědomí nebo v křečích. Při zdravotních potížích nebo v případech pochybností vyhledejte lékaře. Symptomatické ošetření. Při poskytování první pomoci nesmí postižený prochladnout.

Při nadýchání: Odvedte postiženého na čerstvý vzduch. Pokud je postižený v bezvědomí, uložte ho do stabilizované polohy. Přesvědčte se, že postižený dýchá. V případě přetrvávajících symptomů vyhledejte lékařskou pomoc. **Při styku s kůží:** Veškeré kontaminované části oděvu okamžitě svlékněte. Omyjte zasažené místo vodou a mýdlem, ošetřete reparačním krémem. V případě přetrvávajícího podráždění vyhledejte lékařskou pomoc. **Při zasažení očí:** Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. **Při požití:** Je-li postižený při vědomí, dejte mu vypít větší množství vody. Nevyvolávejte zvracení! Okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.

Podmínky skladování

Skladujte v dobře uzavřených originálních obalech na suchém, dobře větraném, chladném místě a chraňte před přímým slunečním zářením. Skladujte při teplotě do -1 °C. Výrobek uchovávejte odděleně od potravin, nápojů a krmiv. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Způsob likvidace obalů

Prázdné obaly se musí zlikvidovat v souladu s platnou legislativou o odpadech.

Upozornění

Riziko za poškození vyplývající z použití přípravku jinak než jak je uvedeno v této etiketě nese spotřebitel. Za škody vzniklé nevhodným skladováním nebo nevhodným použitím přípravku výrobce neručí.

Výrobek se dodává balený.

Objem balení:

Doba použitelnosti: 3 roky od data výroby.

Datum výroby a číslo výrobní šarže: uvedeno na primárním obale